
Nem baj, ha a világ szemében láthatatlan vagy. Nem baj, ha inkább a 
mennyben gyűjtesz kincseket. Nem baj, ha nem kapsz 100 vagy 1000 láj-
kot egy képre. Az sem baj, ha nem vagy minden egyes nap csinos és vonzó. 
Ezek itt mind a felszín. Azt kívánom magunknak, hogy merjünk Isten sze-
rinti nők lenni, akiknek a jelleme egyre jobban hasonlít Jézuséra, akik a 
Kősziklán állnak és bátran képviselik az igazságot, miközben teljes szívvel 
mernek szeretni. Akik beleállnak a hivatásukba, és küzdelmek árán is az 
úton maradnak. Akik hűségesek a férjükhöz és gondoskodnak a családjuk-
ról. Akik képviselnek valami egészen megfoghatatlan mennyei minőséget. 
Akik az egész életükkel dicsőítik Istent. Legyünk ezek a nők – Magyaror-
szág igazi Szépei!       777blog.hu 

 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 

Július 8, hétfő: nincs szentmise 
Július 9, kedd, Zhao Rong Szent Ágoston és társai: nincs szentmise 
Július 10, szerda: nincs szentmise 
Július 11, csütörtök, Szent Benedek apát: nincs szentmise 
Július 12, péntek: nincs szentmise 
Július 13, szombat, 18 óra: + Endre és élő családtagok 
Július 14, Évközi 15. vasárnap, 10 óra: + Szülők, testvérek, László férj, 

édesapa és nagyapa 
Az elmúlt a hétvégén a Szentszék apostoli munkájának támogatására és 

a nardai árvízkárosultak javára 113 945 Ft-ot adományoztak a Testvérek. 
Köszönjük szépen! 

A héten iskolai tábor miatt nem lesznek hétköznap szentmisék kápol-
nánkban. A nyári időszakban a szombat esti szentmisék előtt nincsen 
szentségimádás.  

Felújítási munkálatok miatt augusztus közepéig nem lehet a térköves 
parkolóba autóval behajtani, így a kápolna kizárólag a Zárda utca felől kö-
zelíthető meg. Július 8-ától pedig körülbelül egy hónapig a karzat is le lesz 
zárva. Kérjük a Testvérek megértését!  

Kérjük a Testvéreket, hogy a nyári időszakban különleges módon is fi-
gyeljék a hétköznapi szentmisék rendjét az esetleges változások miatt. Az 
aktuális heti hirdetések mindig megtalálhatók honlapunkon és Facebook-
oldalunkon.   

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLA-

LELKÉSZSÉG; SZENT KERESZT TEMPLOMIGAZGATÓSÁG – 8900 Zalaegerszeg, 
Zárda utca 25. • Email: mindszenty@martinus.hu • Honlap: mind-
szentyiskola.hu/iskolalelkeszseg • Facebook: Iskolalelkészség, Zala-
egerszeg • Instagram: isklelkzeg 
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Püspöki üzenet a folyamatos szentségimádásról 
 
Kedves Testvérek! 
Az Úr Jézus arra tanít minket, hogy „szüntelenül kell imádkozni, és nem 

szabad belefáradni” (Lk 18,1). Azt mondta: „Kérjetek, és kaptok, keresse-
tek és találtok, zörgessetek, és ajtót nyitnak nektek!” (Lk 11,9) Szent Pál 
pedig így bátorítja a Tesszalonikában élő keresztényeket: „Imádkozzatok 
szüntelenül!” (1Tessz 5,17-18). E szüntelen imára való felhívást szeret-
nénk életre váltani, amikor megszervezzük Egyházmegyénkben a folya-
matos szentségimádást. Milyen jó lenne, ha Egyházmegyénkben minden 
nap minden percében a dicséret és a kérés szava szállna a Teremtő felé! 
Milyen sok áldást szerezhetnénk magunknak, szeretteinknek és Egyhá-
zunknak! Mennyire fontos, hogy a sok lelkipásztori tevékenység mögött 
ott legyen az imádság arany fedezete! Mennyire fontos lenne átélnünk Is-
ten közelségét, a vele való találkozást! 

Egyházmegyénkben megszólítom a plébániákat, szerzetesrendeket, lel-
kiségi mozgalmakat és kisközösségeket, hogy csatlakozzanak a folyamatos 
szentségimádáshoz. 31 jelentkező imádkozó plébániára vagy közösségre 
van szükség! Azok a közösségek, amelyek vállalják az imádságot, minden 
hónap ugyanazon napján 24 órán keresztül biztosítják a folyamatos jelen-
létet templomukban vagy kápolnájukban a hódolatra kihelyezett Oltári-
szentség előtt.  

Talán nem is szükséges mondanom, milyen nagy szükségünk van a bé-
kére, szeretetben élő családokra, nyitott szívű fiatalokra, papi hivatásokra 
és hűséges lelkipásztorokra. Meggyőződésem, hogy ezeket mind ki tudjuk 
imádkozni, ha sikeresen meg tudjuk szervezni Egyházmegyénkben a fo-
lyamatos szentségimádást. 



Kérem a lelkipásztorokat, a képviselőtestületeket, a plébániai közössé-
geket, a szerzetesi közösségeket és az Egyházmegye minden hívőjét, hogy 
plébánosukkal egyetértésben vállaljanak havi egy 24 órás szentségimá-
dási napot, hogy Egyházmegyénkben soha ne hallgasson el a mi Urunk di-
csérete, s elnyerhessük azon áldásokat, amelyeket az őt kérőknek tartogat! 

Szombathely, 2024. július 3. 
János püspök 

 
 
Magyarország szépe? – Isten másra szavazott volna 

 
Ugye senki nem gondolja, hogy a Magyarország Szépe cím valódi ér-

ték?  Ugye nem hisszük, hogy a szép arc, a formás test mutatja egy nő esz-
szenciáját? Mire figyel a nők kapcsán a média – és mire Isten? 

Megválasztották Magyarország Szépét: a 23 éves Katzenbach Andrea 
lett a befutó, ő képviselheti majd hazánkat a nemzetközi Miss World dön-
tőn – járta be az internetet a remek hír. Breaking newsnak nem nevezném, 
ugyanolyan jól tudtunk volna aludni, ha nem derül ki, ki lett Magyarország 
Szépe, és engem az sem annyira hatott meg, hogy a szépségverseny idei 
szlogenje ez lett: „Szépség, céllal”. Mintha a szervezők is éreznék, hogy 
ezek a fajta versenyek a felszínt kapargatják, habkönnyű szórakoztatásból 
pedig találunk ezer más lehetőséget a Netflixtől kezdve az Operettszínhá-
zig. Így mindig hozzá kell tenni az ilyen rendezvényekhez, hogy bizony van 
ám önmagán túlmutató céljuk. „A Miss World Hungary egyik legfontosabb 
missziója továbbra is az, hogy ráirányítsa a fókuszt a társadalmi felelős-
ségvállalás fontosságára. A győztes egy éven át fontos feladatokat lát el: 
járja a világot, felhívva a figyelmet fontos emberi jogi és környezetvédelmi 
problémákra, és jószolgálati nagykövetként sokat tesz számos társadalmi 
ügy előremozdításáért” – olvastam az MTI-s hírt. Tény, hogy magasztos-
nak hangzik a cél, de azért a társadalmi felelősségvállalás kifejezés elgon-
dolkodtatott. Vajon milyen társadalmi felelősség az, hogy egy versenyen 
nők sorakoznak fel, csak azért, hogy a kinézetük alapján rangsorolják 
őket? Attól most tekintsünk is el, hogy a szépség mennyire szubjektív do-
log – ahányan vagyunk, annyiféle meggyőződésünk lehet arról, hogy ki 
vagy mi a szép. Itt a probléma sokkal inkább az, ahogy a nőket tárgyiasít-
ják, ebben az esetben a saját beleegyezésükkel. Mintha az értékünket csu-
pán az határozná meg, milyen adottságokkal születtünk. Szép-e az arcunk, 
megfelel-e az aktuálisan ideálisnak a testalkatunk, tudunk-e folyamatosan 
mosolyogni, szépen beszélni. 

Ugye senki nem gondolja komolyan, hogy egy nő ebből áll? 

Érdekes módon a közügyekben olyan gyakran előszeretettel megnyil-
vánuló feministák az ilyen versenyeknél mélyen hallgatnak. Ha az abor-
tuszról van szó: „az én testem, az én döntésem”. Ha a hagyományos 
női szerepekről: „nekünk ne mondja meg senki, hogy mit kell csinálnunk”, 
ha a bérekről: „ugyanazért a munkáért kevesebb pénzt kapunk, mint a fér-
fiak, és ez tűrhetetlen”. (Szándékosan egyszerűsítem le a mondatokat, 
hogy tisztábban lássuk a hozzáállást.) Ha viszont egy szépségversenyről 
van szó, ahol a nők, mint egy húspiacon megmutatják a testüket, végigvo-
nulva a porondon folyamatos műmosoly kíséretében, várva a zsűri dönté-
sét, hogy ki a legszebb… az rendben van?   

Engem az bosszant ebben, hogy éppen a női méltóság szenved csorbát, 
és mindez olyan marketinggel van eladva, mintha valójában a nők fontos-
ságára irányítanák a figyelmet. Csak hogy a Miss World világversenyeken 
– ha megnézzük az eddigi éveket – csakis fiatal, vékony, fehérített fogsorú, 
telt idomú nők vesznek részt. 

Mi a helyzet az édesanyákkal, akik otthon vannak, nevelik a gyerekei-
ket, és talán nem a legdögösebb szettben vannak minden nap? 

Mi van a nőkkel, akik nap mint nap orvosként, ápolóként, tanárként, 
pszichológusként dolgoznak, vagy bármilyen más szakmában tesznek má-
sokért? 

Mi a helyzet az idősebb nőkkel, akik – tegyük fel – egy életen át segítet-
ték a háttérből a férjüket, teremtettek otthont a családjuknak, adtak sze-
retetet a környezetüknek? 

Mi van azokkal a nőkkel, akik mélyszegénységben élnek, és bár dolgoz-
nak, nem tudják, hogy a következő héten miből fognak ételt venni a gyere-
keiknek? 

Mi van azokkal a nőkkel, akik nap mint nap titokban, a belső szobájuk-
ban imádkoznak, közbenjárnak a szeretteikért, a gyülekezetükért, az or-
szágért? 

Róluk miért nem beszélünk annyit? Miért nem méltányoljuk őket sok-
kal-sokkal jobban? 

Valóban nem olyan csillogó az életük. Nem kíséri őket mindenhova 
stylist, sminkes, fodrász és egy komplett tévéstáb. Isten szemében viszont 
minden egyes nő hihetetlenül értékes és gyönyörű. Ő látja azt is, amit a 
világ nem lát. Ő elismeri a mindennapi, monoton küzdelmeket, és velünk 
van bennük. Ő céllal teremtett meg minket, nőket, és sosem mondott le ró-
lunk. 

Ő nem tárgyaknak tekint, akiket „használ” a céljaira, hanem drágának 
tart és becsesnek, mivel szeret minket. 

Ő a szívünk és a tekintetünk szépségében gyönyörködik. Ő a teremtőnk, 
és Nála jobban senki nem lát és ért minket. 


